Klasa |/mig i nazwisko

Nr w

dzienniku Zespot Szkot tgcznosci

w Krakowie-WYydziat Zaoczny

Pracownia Elektroniczna

Nr éw. | Temat ¢wiczenia

Data Ocena Podpis

ukfadzie OE i OC

Badanie parametrow wzmacniacza
na tranzystorze bipolarnym w

Uzas
f 12y

3.Dla czgstotliwosci Fp = 1000 [Hz]
zbada¢ wptyw Uzas dla wartosci :

Uzasl = ............. [V]
Uzanom = .......... [V]
Uzas2 = ............. [V]

poda¢ wynikajace z pomiarow wnioski.

1.0pisac¢ jaka rolg peia poszczegdlne elementy wzmacniacza OE
ijaki jest ich wplyw na pracg i parametry

2.Zestawi¢ wedlug podanego schematu ukiad pomiarowy dla OE
przyjmujac go za uklad podstawowy w stosunku do ,ktérego beda
porownywane poszczegdine modyfikacje dla :

Uzas nom = «oovveeenne. [V], Uwej..coieiiee, [mV].
Lp. Napigcie Uwyj Ku
zasilania [V] [mV] [dB]
1 Uz,
3 Uz nom
4 LJZZ

4.Dla uktadu OE zmierzy¢ charakterystyke Ku = f[F] gdzie : Ku = 20 log (Uwyj/Uwej) [dB]

5.Wyniki pomiaréw zestawi¢ w tabeli i na jej podstawie wykre$li¢ charakterystyki czestotliwo$ciowe Ku =
f[F] ,oraz graficznie wyznaczy¢ pasmo i czestotliwosci graniczne Fgrd i Fgrg (gdy Ku spadnie 03dB w

stosunku do czgst. $rednich).

6.Przeprowadzi¢ kolejno modyfikacje uktadu podstawowego OE :

a/ Rc1>Rc b/ Rc2<Rc ¢/ Cel<Ce

d/ Cs11,Cs22 < Cs1,Cs2

Na podstawiewynikow wykresli¢ charakterystyki czgstotliwosciowe Ku = f[F] oraz graficznie wyznaczy¢
pasmo i czgstotliwos$ci graniczne Fgrd i Fgrg
UWAGA : Na wykresach skala czestotliwosci logarytmiczna , skala Ku w [dB]

Jzas
' 2V

7. Zestawi¢ wedlug podanego schematu uktad pomiarowy dla OC i
wykona¢ pomiary charakterystyki Ku = f (Ku ) dla:

Uzas=........... [V], Uwej..coiiiiee, [mV]

otrzymane wyniki przedstawi¢ na wykresie , oraz graficznie
wyznaczy¢ pasmo i czgstotliwosci graniczne Fgrd i Fgrg

(gdy Ku spadnie 0 3dB w stosunku do czgst. $rednich).

8.0moéwic¢ wady i zalety uktadow OE ,OC ,OB i ich wiasnosci i zastosowanie
9.Poda¢ wnioski wlasne i wykaz uzytych przyrzadow



Uklad O |Uklad OE pad s Hidad OF R e | Ukdad OC
Rc > Rcnom Ce < Ce nom Ce=Cenom
Uklad Rc = Cs1,Cs2 < Cs11,Cs22 Uzas
podstawowy |[Rc=........... Ce= |7 T L [V]
------------------------ CS1120 =eeiviiiiiiiinns
Lp. | Fp Uwyj Ku | Uwyj [mV] Ku Uwyj Ku Uwyj Ku Uwyj Ku Uwyj Ku
- [Tg] [mV] | [dB] [dB] [mV] [dB] [mV] [dB] [mV] [dB] [mV] | [dB]
3 15
5 20
6 25
7 30
8 50
9 80
10 | 100
12 | 150
14 | 200
15 | 250
16 | 300
17 | 500
18 | 800
19 1k
20 | 1,2k
21 | 1,5k
23 | 2,0k
24 | 2,5k
25 | 3,0k
26 | 5,0k
27 | 8,0k
28 10k
30 | 15k
32 | 20k
33 | 25k
34 | 30k
35 | 50k
36 | 80k
37 | 100k
Uktad OE Uwej =................. [mV] Uktad OC Uwej = .....ccueene [mV]
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